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Numele si prenumele Clasa Scoala Localitatea Profesor

Concursul judetean “Provociri matematice”

2.03.2019
Clasa alV -a

Varianta 1
Noti: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficiu.
Partea I - 25 de puncte
Incercuiti raspunsul corect:
1. Numarul 273 147 rotunjit la sute este:
A) 273 200 B} 273 150 C) 273 000 D) 273 100

2. Mihai a implinit astidzi o varstd cuprinsa intre 12 si 16 ani, dar si intre 14 si 18 ani. Cati ani a implinit
baiatul astizi?
A) 13 B) 14 L2)15 D) 17

3.Dacia-8=b+7=c-10=d + 19, cel mai mic numar este:
A) d B) a C)b D) ¢

4. In cat timp se pot scrie 1000 de litere, daca 10 litere se scriu intr-o jumitate de minut? (Se presupune
ci ritmul de scriere pentru fiecare literd este de fiecare dati acelasi.)
A) 100 min B) 60 min C) 10 min D) 50 min

5. Varsta Emei reprezinta o treime din vérsta tatdlui. Peste 16 ani, raportul dintre vérstele celor doi va
1 e
fi =~ Cati ani are Ema acum?

A) 32 B) 16 C) 23 D) 24

Partea a II-a — 25 de puncte
Scrieti raspunsul corect:

1. Scrisd cu cifre romane, diferenta numerelor MMCDXLVII si CMLXIX este:.....cocooovvnenn.
2. 126+ 14126+ 2 + 126 +3 + 126 +4-+4__+ 126 +1 000 = siivmammmnmiimsmnonssms s .

3. Daca rasturnatul celui mai mare numir par scris cu doua cifre se méareste cu cel mai mic numér par
care este scris cu 5 cifre distincte si are suma cifrelor 18 se obtine ...

4,118x14-5161:13+[(ax18+ax157-52xa) -903]x (45x3 - 038 :7)=2x700+25x2+9
Valoarealuia este .oooovvvnionans

5. Cate numere pare cuprinse intre 500 si 700 au produsul cifrelor mai mare dect 107........cccovvvie i
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Partea a IlI-a Scrie rezolvarea completd! - 40 de puncte

1. Un sir de numere naturale consecutive are suma dintre primul si ultimul termen egald cu 694, iar suma

ultimilor trei termeni pari este 1998.(Atentie! Ultimul termen al sirului este un numar par.)
a) Aflati ultimul termen al sirului.

b) Gasiti termenii sirului.
c) Aflati cati termeni are girul. 20 de puncte

2. Un gospodar are rate, giini, porci si oi, in total 59 de capete si 156 de picioare. Cate animale sunt din

fiecare, dacd numarul porcilor este cu 2 mai mic decdt doud cincimi din numaérul oilor, iar numarul
ratelor reprezintd o treime din numarul gainilor?

20 de puncte



— W
romania2019.eu

MINISTERUL EDUCATIE] NATIONALE

Concursul judetean,,Provociri matematice”
2.03.2019

BAREM DE CORECTARE - Clasa alV -a
Varianta 1

PARTEA I - 25 de puncte
Se acorda cdte 5 puncte pentru fiecare rdspuns corect:

nr.subiect 1 2 3 4 5

raspuns corect D C A D B

PARTEA all-a -25 de puncte
Se acordi cite 5 puncte pentru fiecare raspuns corect:

nr.subiect 1 2 3 4 5

raspuns corect MCDLXXVIIT | 626 500 | 10 367 9 71

PARTEA a Ill-a - 40 de puncte
Problema 1- 20 de puncte

a) Daci notam ultimii 3 termeni cu X, y, z, avem:

X/ /
y / /2 / i) I e — e
z / {4/

e TOOB- Tl o sssnmmumnesas sessmersmpmmssns srmas s avmssm s e SR E 8 LS SR S0 S SR
Bpm JO90. csssesssommmmmretsss ces eSS RE LTINS GV SIS RS e s

x=1992:3
e o P DU R
y = 664+2 = 666 N s 1o PP TP US S PSS S S RTER

7 = 666+2 = 668 7= GBS [OLETTIL CETIRBILY oo 50505, T DA A A T G Y R PP

Daci notam primul termen cu a, avem: a +z =694, a + 668 =694 ,a=0694-668,a=26 .............

b) Termenii sirului sunt: 26, 27, 28, 29,30, 31, .......oooevnins , 663, 664, 665, 666, 667, 668 .......
¢) Sirulare: 668—26+ 1 =642+ 1 =643 (termeni) sau 668 —25 =643 (termeni)...............

Problema 2- 20 de puncte

+E
p  fede..] N

> 59 capete
g / | L /

Reprezentare GraflCa........ocoieririiriinsimerssensessseisess Do b
Presupunem cd toate animalele au Cite 4 PICIOAIE. ...cvivmeviiiiiisiirte s
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1.59 x 4 = 236 (picioare ar f1 pe baza PEESUPUNETIL).crrosseerossmssrssssssssssssssssssssss s 1p
2,236 — 156 = 80 (picioare ar fi in plus pe baza DEESUPUNETI).c.rrvvevesssssssssrsssssssssesssssss s 1p
3. 4 —2 =2 (picioare - sursa L) TR ip
4. 80:2 =40 (rate si gdini in T 1p
5. 3+1=4 (partiegale- corespund tuturor DASATILOT) woocounssssssssmmsssssssmmsmmsssss st 1p
6.40 :4 =10 ( o parte, respectiv numérul 1 R 1p
7.3 x 10 =30 (numarul 1 DT 1p
g 59 — 40 =19 (oi i porei in B L 1p
9. 19 + 2 =21 (oi si porci in total, dacd ar mai fi incd 2 porci — 2 parti (SI0111 =) [TR——— 2p
10. 2 +5 =7 ( parti egale- corespund tuturor animalelor cu 4 PICIOAIE) wovrievrersimiimessssensinnae: 1p
11,21 = 7= 3 (0 PAIIE) worervsressmssssssmsssstsist s st s s s 1p
D S 2p
£3, gt B 15 (0D o ceresibi e s ER ess E e e SES 1p

Oricare alti rezolvare corectii va primi punctaj maxim.

10 puncte din oficiu.





